1. Синус, косинус … и треугольник.

Теория.
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Синус и косинус угла связаны основным тригонометрическим тождеством: 
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Значит, 
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Бывает удобно:
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Подобие в прямоугольном треугольнике:
Треугольники, на которые высота, опущенная из прямого угла, делит прямоугольный треугольник, подобны всему треугольнику по первому признаку, а значит:

· Высота прямоугольного треугольника, опущенная на гипотенузу, равна среднему геометрическому проекций катетов на гипотенузу,
· Катет равен среднему геометрическому гипотенузы и проекции этого катета на гипотенузу

Площадь этого треугольника можно найти так:
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Заполним таблицу:                                                                                                                                                                                                     
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Ещё формулы:  
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Теорема синусов:                                                             Теорема косинусов:
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  Задачи.
1. В треугольнике ABC угол C равен 90°, cosB=20/29. AB=29. Найдите AC.
2. В треугольнике ABC угол C равен 90°, tgA=3/4. Найдите sin A.
3. В прямоугольном треугольнике гипотенуза равна 5, синус одного из острых углов равен 24/25.Найдите прилежащий к этому углу катет.
4. В прямоугольном треугольнике АВС катеты равны 15 и 6. Найдите тангенс острого угла при большем катете.
5. Два угла треугольника равны 740 и 410. Найдите угол (острый), который образуют высоты треугольника, выходящие из вершин этих углов. Ответ дайте в градусах.
6. В треугольнике ABC AB=BC, AC=24, cosС=3/5. Найти высоту BH.
7. В равнобедренном треугольнике ABC угол при вершине C равен 300, а боковые стороны AC=BC=72. Найдите высоту AH.
8. Найдите медиану треугольника ABC, проведенную из вершины B, если AB=AC=
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, BC=
[image: image23.wmf]22

.
9. В треугольнике ABC отрезок AD- биссектриса угла A, угол C равен 240, угол CAD равен 290. Найдите угол B. Ответ дайте в градусах.
10. В прямоугольном треугольнике ABC с прямым углом C, гипотенуза AB равна 
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, а sinA=0,2. Найдите длину высоты CH.

.
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              Зад.7                                    Зад. 8                                          Зад. 9
Домашнее задание.                                                                                                                   

Доделать, повторить, выучить. 
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